



Много пута сам на овим страницама упозоравао и подсећао Александра Вучића на причу о вуку и чобанчету, односно, баби која је непрестано дизала село на узбуну вичући: „Вук, вук“. И говорио сам да ће, пре или касније, доћи дан када му се више неће веровати – чак ни онда када говори истину. И бојим се да је сада већ веома близу управо тога. Вруће речи и деценијске апокалиптичне најаве погибелји, атентата, економске катастрофе, рата, погрома и разних „олуја“ по медијима и ванредним конференцијама за штампу довеле су до тога да се данас због тих најави слабо ко потреса – чак и међу његовим присталицама. И није толико реч о томе да му не верују, колико су напросто оуглали.

Сејање свеопште сумње у сваку и свачију реч и дисквалификавање сваког јавног делатника понекад може бити zgodно да се у атмосфери апатије добију неки избори, али је погубно за друштво у условима великих искушења

Додуше, не верују ни опозицији, у целини и деловима, али и то би, заправо, пре требао бити додатни разлог за бригу, а не радост и утеха. Сејање свеопште сумње у сваку и свачију реч и дисквалификавање сваког јавног делатника понекад може бити zgodно да се у атмосфери апатије добију неки избори, али је погубно за друштво у условима великих искушења. Земља и народ у којима нема никаквог ауторитета, ни личног ни институционалног, осуђени су на аномију, из које се онда лако прелази у хаос и рат свих против свих.

Елем, нема сумње да Вучић и његови сарадници у великој мери – а медији изразито и, такорећи, апсолутно – воле да претерују и преувеличавају ствари. Но, колико год бих можда волео да могу рећи како се и овај пут ради о само још једном „режимском спину“ и преувеличавању – не могу, јер то не би била цела, а можда чак ни пола истине. Наравно, немам дилеме да ће, као и све друго, власт и то покушати некако да искористи и окрене у своју корист – али, нажалост, нема сумње ни да су скоро све ствари које се тичу спољнополитичке ситуације, са посебним акцентом на рат у Украјини, као и опасности по питању Косова и Метохије које се помињу последњих месеци, више-мање тачне. А можда чак и горе него што председник говори у својим многобројним ТВ наступима.

Више нас деле него што смо подељени

Пише: Ђорђе Вукадиновић
среда, 31 август 2022 23:18



Више нас деле него што смо подељени

Пише: Ђорђе Вукадиновић
среда, 31 август 2022 23:18





Изражено је мишљење да је Србија највише против санкција Русији (82,1%), а најмање против признања Косова у замену за чланство у ЕУ (84,7%).